



К ОКОНЧАНИЮ ГАСТРОЛЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОГО
РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
ИМ. А. М. ГОРЬКОГО БЕЛОРУССКОЙ ССР

Благодарность зрителей

Закончились гастроли Государственного русского драматического театра им. М. Горького Белорусской ССР, но вильнюсцы все еще живут воспоминаниями о встречах с искусством друзей. Об этом свидетельствуют письма читателей, присылаемые в редакцию. «Члены клуба ветеранов тру-

да при Дворце культуры профсоюзов коллективно просмотрели пять спектаклей Государственного драматического театра БССР. Поистине театр превзошел наши ожидания. Разве не прекрасно видеть «саму жизнь» в спектакле «Муж и жена снимут комнату», пережить трагедию жен-

щин в спектакле «Дом Бернарды Альбы», горько посочувствовать герою спектакля «Час пик»?

Искренне выражаем свою благодарность коллективу театра за удовольствие, полученное от хорошо сыгранных и художественно оформленных спектаклей. Сердечно желаем

им творческих успехов и радости вдохновения».

Это письмо по поручению членов клуба ветеранов труда написала М. Корицкая. А вот что пишет семья Полторацких из Немишине:

«Нам посчастливилось быть на спектакле Ж. Реньяра «Единственный наследник». Хотелся поблагодарить актеров В. Филатова, О. Клебанович, В. Бондаренко за их игру. Они живут на сцене жизнью своих героев».

Ветеране новостей
В Филатов 1977